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Виготовлення окремих елементів на спіралях шнеків передбачає виконання 
відповідних технологічних операцій [1-3]. Це, також, у повній мірі стосується і виготовлення 
ножів-подрібнювачів на гвинтових робочих органів сільськогосподарської техніки [4, 5], який 
нами було апробовано (рис. 1 – рис. 4). При проведенні експериментальних досліджень для 
апробації розробленого технологічного процесу на початку було виготовлено спеціальну 
оправку цангового типу, в якій було встановлено і затиснено оброблювальну шнекову спіраль. 
Перша операція – це  проточування зовнішньої крайки спіралі (рис. 1). Після неї проводилось 
заточування зовнішньої крайки спіралі шнека з допомогою прохідного різця та спеціального 
заточувального інструменту (рис. 2). Як показали експерименти, використання прохідного 
різця (рис. 2 а) не є виправданим через значні нерівності відкаліброваної спіралі, а тому для її 
реалізації найбільш ефективним є використання доцільно використовувати спеціальний 
заточувальний інструмент (рис. 2 б). 

 

 
Рисунок 1. Загальний вигляд проточування зовнішньої крайки спіралі шнека 
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Рисунок 2. Загальний вигляд проточування зовнішньої крайки спіралі шнека з 
допомогою: а) прохідного різця; б) спеціального заточувального інструменту 
Наступна операція забезпечила  розрізання зовнішньої крайки спіралі для отримання 

заготовок під ножі-подрібнювачі (рис. 3). 
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Рисунок 3. Загальний вигляд розрізання зовнішньої крайки спіралі шнека для 

отримання заготовок під ножі-подрібнювачі 
 

Далі проводилось загинання ножів-подрібнювачів на спіралі на різні кути загину згідно 
плану експерименту (рис. 4). 

 

 
Рисунок 4. Загальний вигляд загинання ножів-подрібнювачів на спіралі шнека 

 
Усі операції окрім розрізання зовнішньої крайки, яка проводилась на горизонтально-

фрезерному верстаті, проводились на токарно-гвинторізному верстаті. Експерименти 
пройшли успішно і проводиться обробка їх результатів. 
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